Linease Mss%im

Cune Bt %&LM- oo Vol x4, ... % (d eine %W
A Tovmn @y, +Q, %, ot 48 = 4 wobil 4 und du
Vstfinendon @400 4y opebont Sabdom aid,

_ oot Tt RITI el
. 7 Jedle biwtot Gluidumy Aot abs Wowdgrbinie/ /0('1 po

vt Lvearud H, {:ﬂz”—aﬂZ} {0¢) = dTx M}Qz(d&“
wbesprthed wordom .

wr dom selhon Vanabln .
Bspw R: %, - 24, =-4 (XQf@d‘Lg Losuopmbupr =
-Xa 3 = 3 > Gued, S imongt
Bt Ll losalone aind. agudvelauk; womenie dusclle
Lo shrdddus - En (Z(u,%»g‘%%w Autrsan
— leae Lé_w%kuw odss
g VRV Ld LO}% buaden ody
= unondlide wee Lo'&uwfﬂahm .
Losumpowelodile:  Ecmsehe dun Sy dusch e gpuiwvaleudte,
dus et yu dSsen it
AQMVWLW«SWMW
Eesthatm Ecshat i ile duwde dud Sumane v Al
MU uand gin: Vilfades e amdisun Jule |
@ Verbowsdon © Vertausche ausel Zeilon
@ Sealleen' Madhiphried edne Ll wak tuy 2ol
WMJ« SI/§

12




@) Eelsbiert el Losumg & (Eeiglown “Trape)

(2 Fll, tine Losumg exithed, sk Aie elmdeuky & (@Mfwf-w)
Q\”\/\AWM&WU&! MJLW[)WW/ wdam runt
day Probbom u_uﬂfo«m&% wird,

nEwE
=[5 (3)
1 3 3

Rspn X! 47 x, =1 /
=2 | ? &7 ><"1(

—xq t3x, = 23
K Glaysple Vel g it
0 Weldhe Linearoowbiushine] d
Sibwinge dar Ustdocts () w75 ) eepih (1)
EcstomrFropt: e Lasunnp wished,
Guodualighuit Foge: 4 ot (75) S instntin Hille
Agtusmentin e gibk nack viw (44) wed () Daigh,

@LV&L‘BS*}AAZ‘S 34:%7, ’

(4 < () (3]-4 [0

wf»w\( 3 ( )&mww,% ledfxweoW@(&’{ﬁv
[Bsumg X4y =0 wnd ¥, -4, =0 | tlot Xy ‘14%%6{%114

it L3sumg Ut edndtnhig, wtin () e (3] Lo urnal
el Dan i;%abﬂigw gumam domn oo Tl werm dus M‘g@&y'

Xa ——Zwl-: o)

wnr dat deiviele Lsg. Xy =0 vy
~ ¥, +3y, =0

2/3




QSP- )(4'4—.23(7,:'4

/ \\/ \(/ Trtwngm i Mh%wdﬂx Neao kol s =
5
A =2 . ) - W{ '&(ﬂ& UQJJ;S/
(-4 2 [Xz B

) 1
Mohonx wuddty Sloibion : Zela mol Qpelhe & o wease, Vodull

(A‘Y4+(‘2§'YZ> - (~1
A4+ K%, 13

Lok Tumbhon 1 R* —= R*
| b duangy A =2\ (X4
gk e[ = (T ol
fle-FA-LF]
Liv. Qlacsyllom €22 Fde olle Yupus 2, dlostan Ouwkpat glei
L'—‘(-_?:) tsd

Mligtmtm: l/AT'X“":(r',
Q%WM& o LiveseFouddiivon £6 =A% oiudcgwij,cw
e AL R
2ol wumfo.
- {0)-
MM&UA«N
DosBld () (=LK i das Mowge ollhs Qukpulocklge.
DVVMW Wee (4 (= A\ th Mw Ayl pudvrido-en dim
Owkput dor Nulloehkoc i
= G bnpu 2w Ax=b patabich wam e (A,
= b g e Ax= i tondauny | weanse () =10},
Qﬁm@s«oﬁ/»t £ R" — R" rak 4(x) = Ax
Diveoraton de. npahoums n = diw (kas (A) + dim ((m(A)

=tRaugven b | ppq ﬂ




